RELATION DANS UN TRIANGLE RECTANGLE
	PROBLÉMATIQUE
	SECTEURS INDUSTRIEL & TERTIAIRE



La coupe d'une charpente est représentée sur le plan ci-dessous.


Le versant A a une pente à 45° et le versant B comporte deux pentes à 30° et à 45°.


Les cotes sont données en cm.
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( Déterminer la longueur des pièces BH et CD ?

Analysons ensemble
( Quelles sont les données concernant le triangle ABH rectangle en H ?
( Quelles sont les données concernant le triangle CDI rectangle en I ?

( Existe-t-il, dans un triangle rectangle, une relation entre les longueurs des côtés et l'angle au sommet ?













































